〒813-8529 福岡市東区香住ヶ丘1-1-1 Tel:(092) 661-2411(代) Fax:(092)661-2420

2023年6月20日発信

報道関係者 各位

## 株式会社やずやと公立大学法人福岡女子大学が 包括的連携に関する協定を締結します

株式会社やずやと公立大学法人福岡女子大学は、双方が有する資源・機能などの効果的な活用を図りながら、幅広い分野で相互に連携・協力し、活力ある個性豊かな地域社会の形成・発展に寄与することを目的に包括的連携に関する協定を締結します。

つきましては、下記のとおり協定書の調印式及び記者会見を行いますので、ぜひ取材していただきますよう、ご案内申し上げます。

- 1. 日時 令和5年7月6日(木) 14時~ ※調印式終了後、記者会見を行います。
- 場所 福岡アイランドシティフォーラム 福岡県福岡市東区香椎照葉 6-6-10
- 3. 出席者

株式会社やずや 代表取締役社長 矢頭 徹 公立大学法人福岡女子大学 理事長兼学長 向井 剛 副学長 太田 雅規

## 【連携事業の今後の展開について】

主に照葉地区の病院や学校などの教育施設や運動施設、民間企業などと協力し、食や栄養の観点から健康に役立つ研究・情報発信など、幅広い連携活動を行っていきたいと考えています。

## <株式会社やずや概要>

株式会社やずやは1975年創業以来、お客様に「豊かな楽しい人生という価値を提供する」ことを理念に、健康食品の通心販売を主とし、地域開発事業、ホテル事業、空間創造事業などを展開しています。健康に良いとわかっていても容易にとることが難しい栄養素を、ライフスタイルに合わせて習慣的に摂れるように形を変えた健康食品を開発。「売れるかどうかより、自分たちが欲しいと思うか、大切な人におすすめできるかどうか」が商品づくりの大切な基準です。

## <公立大学法人福岡女子大学概要>

公立大学法人福岡女子大学は、福岡県立女子専門学校として大正12年(1923年)に開校しました。これは女子の高等教育を使命とした、全国で初の公立女子専門学校です。創立以来100年の歴史と伝統をもち、その間に送り出した14,000名を超える卒業生は各方面で活躍し、広く社会に貢献しています。

平成23年(2011年)には「国際文理学部」に改組し、国境を越えた幅広い分野で活躍できる「次代の女性リーダー育成」に力を注いでいます。その取組の一つとして、初年次の1年間「国際学友寮 なでしこ」で、留学生とともに生活を送る全寮制教育を実施しています。

<本件に関するお問い合わせ> 公立大学法人福岡女子大学 地域連携センター(担当:菊谷、前田)

TEL: 092-661-2728(直) MAIL: c-renkei@fwu.ac.jp